  MINI LEGEND : HYPERSPACE OPEN BOURGES
Le HYPERSPACE OPEN est tournoi en mode Construit réunissant des joueurs de Starwars Unlimited dans une ambiance agréable et compétitive. Il se tiendra durant les Mini Legend à Bourges. Le tournoi rassemblera 180 joueurs les samedi 14 et dimanche 15 septembre 2024. Nous vous proposerons en plus du tournoi Construit un side event le dimanche composé d’un tournoi Draft, Scellé et Twin Sun.
INFORMATIONS GENERALES
Le tournoi est ouvert à tous les joueurs de 9 ans ou plus, les participants de moins de 16 ans doivent être accompagnés d'un adulte (participant ou non). Les cartes des decks doivent être des versions officielles (toutes langues confondues) et recouvertes de protections de cartes identiques et opaques (illustrées ou non). Merci de prévoir quelques protections de remplacement en cas de dégradations trop importantes au cours du tournoi. Le deck principal et sa réserve doivent correspondre à la liste de deck obligatoire demandée à la validation de l'inscription et respecter les règles du format construit.
A l’issue des inscriptions les organisateurs vous transmettront par email un lien vers l’outil de gestion du tournoi. Prenez soin d’utiliser une adresse mail que vous consultez régulièrement pour l’évènement car le code pour vous inscrire à l’évènement vous sera communiqué sur cette messagerie électronique.
TOURNOI PREMIER CONSTRUIT
Le HYPERSPACE OPEN propose 180 places
Ronde de 55 minutes en Deux manches gagnantes (BO3)
Rondes Suisses en 8 passes 
Top cut de 16 joueurs le dimanche à élimination simple
PAF 37 euros
Option repas 8euros à choisir au moment de l’achat du billet, divers menus à votre disposition
Ouverture des inscriptions Jeudi 23 Mai – Dimanche 30 Juin


Date : Du Samedi 14 Septembre 2024 8h au Dimanche 15 Septembre 2024 16h30

PLANNING DU HYPERSPACE OPEN

Samedi 14 Septembre
8h00 – 9h00 Ouverture de la salle et inscription des joueurs
9h15 – 10h10 Ronde 1
10h30 – 11h25 Ronde 2
11h45 – 12h40 Ronde 3
Pause déjeuner
13h45 – 14h40 Ronde 4
15h00 – 15h55 Ronde 5
16h15 – 17h10 Ronde 6
17h30 – 18h25 Ronde 7
18h45 – 19h40 Ronde 8

Dimanche 15 Septembre Top16
8h00 – 9h00 Ouverture de la salle et inscription des joueurs
9h15 – 10h10 Ronde Fantôme
10h30 – 11h25 8ème Finale
11h45 – 12h40 ¼ Finale
Pause déjeuner
13h45 – 14h40 ½ Finale
15h00 – 15h55 Finale
16h00 – 16h30 Remise des prix

Pour les joueurs hors top16, le dimanche vous sera proposé un side event composé d’un tournoi Draft, Scellé et Twin Sun. Les inscriptions à ces side évènements se feront sur place le samedi et le dimanche matin jusqu’à 10h.

Le planning pourra évoluer en fonction du nombre de joueurs. Les horaires de l’évènement Début samedi 8h et Fermeture dimanche 16h30 sont fermes.

COMPOSITION DE LA PAF
Composition de la PAF tournoi Construit 37 euros
La PAF comprend 
· l’accès à l’évènement, 
· la participation à la location de la salle
· les dotations*
· 1 booster set 2 par joueur
· 1 booster set 2 par joueur du top16
· 12 booster set 2 pour le 4ème et le 3ème
· 1 display set 2 pour le 2ème
· 2 display set 2 pour le 1er
· 1 showcase set 2 offerte à un participant des side event tiré au hasard

Il s’agit des dotations minimums offertes aux joueurs, suivant les disponibilités des produits. A l’issue des phases de précommandes nous communiquerons les dotations supplémentaires que nous vous offrirons.
Remboursement. Le remboursement est possible jusqu’au 15 Aout 2024, date de commandes des repas et la location de la salle. Les frais de remboursement l’élèvent à 2euros.

REGLEMENT
Le tournoi suivra les règles officielles des tournois compétitif détaillées dans les documents que vous trouverez ci-dessous :
https://cdn.starwarsunlimited.com//SWU_Tournament_Regulations_FR_919f82dff8.pdf
https://cdn.starwarsunlimited.com//Fantasy_Flight_Games_Master_Event_Document_3e266b52bf.pdf
Les règles faisant fois durant l’évènement seront les dernière règles applicables et disponibles sur le site de FFG :
https://cdn.starwarsunlimited.com//SWH_Comprehensive_Rules_FR_521572add5.pdf
L'équipe organisatrice s'accorde les exceptions suivantes :
1- Les tapis non officiel seront accepté à condition qu'ils ne heurtent pas la sensibilité des joueurs et n'entravent pas la lisibilité du jeu. De même les protège cartes illustrées non officiel seront tolérés sous les mêmes conditions. Ce point ne concerne pas les parties qui seront streamées.
2- Chaque joueur s'engage à remplir communément les scores sur le site limitlesstcg.com à la fin de chaque match. Ces scores seront vérifiés par chacun des participants du match ainsi que son classement personnel (nombre de victoires) avant le lancement de la ronde suivante.
STREAM ET VIDEASTES
L’évènement sera couvert par des vidéastes. En participant à l’évènement il sera donc probable que vous soyez filmé soit dans le cadre d’un vlog soit dans le cadre d’un stream ou d’un interview. Si vous ne souhaitez pas apparaitre sur ces vidéos, nous vous demandons de contacter l’organisation de l’évènement. Les parties du TOP CUT 16 seront streamées, seule la table de jeu sera visible.
CONTACT
Pour toute question sur l’évènement vous pôuvez contacter les organisateurs sur cette adresse : hyperspaceopen@gmail.com


